

В Хабаровске сотрудники следственного управления поздравили жителей специального дома ветеранов с наступающим праздником Днем Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области посетили КГБУ «Хабаровский специальный дом ветеранов № 2». Первый заместитель руководителя управления Константин Владимирович Столбин поздравил с наступающим Днем Победы всех жителей учреждения, поблагодарил фронтовиков за мирное небо над головой, пожелал всем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Праздничное мероприятие в доме ветеранов завершилось концертом. Зрители долго не отпускали артистов, благодарили за проявленное внимание, душевную теплоту исполненных композиций, за подаренную радость.

Изображения



05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1564194>